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Pravidla omlouvání nepřítomnosti žáka 
 

 

Nepřítomného žáka omlouvá zákonný zástupce žáka.  

Škola může ve zcela výjimečných individuálních případech požadovat potvrzení 

ošetřujícího lékaře, toto potvrzení je však pouze součástí omluvenky, kterou vydává zákonný 

zástupce žáka.  

 

Nemůže-li se žák zúčastnit vyučování z důvodů předem známých žákovi nebo jeho 

zákonnému zástupci, požádá zástupce žáka vyučujícího, třídního učitele nebo ředitele školy 

o uvolnění z vyučování. Žáka uvolňuje podle doby nepřítomnosti:  
 

 na jednu vyučovací hodinu - učitel příslušného předmětu nebo třídní učitel 

 na jeden den - třídní učitel 

 na více než jeden den - ředitel školy. 
 

Při uvolnění delším než jeden den podávají rodiče řediteli školy písemnou žádost se 

zdůvodněním. 

 

 

Žádost o uvolnění ze školního vyučování naleznete v sekci dokumenty na webu. 

 

 

Nemůže-li se žák zúčastnit vyučování z nepředvídaných důvodů, je zákonný zástupce 

žáka povinen nejpozději do dvou dnů oznámit třídnímu učiteli důvod nepřítomnosti. 

Oznámení je možné provést: 
 

 telefonicky (libovolnému učiteli, omluva je obratem předána třídnímu učiteli) 

 e-mailem na adresu skola@mzszasada.cz  nebo přímo třídnímu učiteli (e-mailové 

adresy jsou uvedené na www.mzszasada.cz v sekci Kontakty) 

 písemně třídnímu učiteli 

 osobně třídnímu učiteli. 
 

Každá omluva musí být následně zapsána v omluvném listu žákovské knížky žáka v den 

nástupu žáka do školy. 

 

Včasným omlouváním  předcházíme projevům záškoláctví. 

 

 

V případě onemocnění žáka během vyučování, jsou zákonní zástupci vyzváni k tomu, aby 

si dítě ve škole vyzvedli. V době vyučování nesmíme dítě pustit domů samotné. 

Chápeme, že je pro Vás někdy komplikované odejít ze zaměstnání v pracovní době, proto 

nabízíme řešení využívané v družině: 

Předejte svému třídnímu učiteli seznam osob,  které  v případě,  že vy nemůžete, Vaše  dítě 

vyzvednou (např. strýc, sousedka…).  

Na tomto seznamu musí být: jméno žáka, jaké osoby pověřujete,  datum a Vaše jméno a 

podpis. 
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